## LIST OF CORRECTIONS FOR THE 8TH PRINTING OF THE URANTIA BOOK -

## RECEIVED

 Page 1319, paragraph 1, line 2, change "inhabited worlds" to "inhabitable worlds" -

MAY 12 1987

BRANTIA

- 6. Page 486, paragraph 6, "forty thousand" is correct.
- 7. Page 526, second sentence, is Okay as is.
- 8. Page 605, paragraph 7, will stand as is in the book. Not contradictory.
- 9. Page 616, paragraph 5, Okay as is.
- 10. Page 628, paragraph 5, no change necessary.
- 11. Page 655, paragraph 4, Okay as is.
- 12. Page 883, last sentence, "East" is Okay.
- 13. Page 988, paragraph 6, "Teuskwatowa" is the correct spelling as given in updated Bible dictionaries, the other probably was a mis-typing.
- 14. Page 1317, paragraph 3, 4th sentence, Okay as is.
- 15. Page 1372, paragraph 1, no change chould be made. (We do <u>not</u> edit The URANTIA Book.)
- 16. Page 2021, paragraph 8, let stand as is. It is not for us to say.

## \*\*\*

Going on to the new correction sheet Marian received from you today:

- 5. Page 1059, last paragraph, we will let stand as is.
- 6. Page 121, paragraph 4, we must stand as is.